

«Мы теперь не просто дети, мы теперь – ученики!»

*Мы – очень дружная семья!
Все друг другу помогаем,
Буквы, цифры изучаем!
Веселимся и поем,
Замечательно живем!*

21 октября для учеников **1-х классов** в нашей школе прошел замечательный праздник – «**Посвящение в первоклассники**».

Ребята отправились на поиски ключа от школы Знаний, где на пути им встретились разные трудности. Атаманша разбойников со своими помощниками хотели испортить праздник. Ребята не только справились со всеми испытаниями, но и повеселились от души. В награду за свои старания, с помощью волшебного ключика, ученики открыли дверь в сказочную страну знаний!

Все ребята принесли клятву и получили свидетельства о присвоении им почетного звания первоклассника. Теперь они с гордостью могут сказать: «Мы теперь не просто дети, мы теперь - ученики школы №1!»

Праздник удался, да и не могло быть иначе, ведь он готовился общими усилиями. Это – ребята из 6-го, 7-го и 10-го классов. А вместе с ребятами по станциям путешествовали их родители. Этот день стал веселым, торжественным и запоминающимся для первоклассников, родителей и учителей.







